



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

## **В г.о. Орехово-Зуево следователи проводят проверку по факту смерти ребенка в результате поражения электрическим током**



23 августа 2019 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в здании станции скорой медицинской помощи скончался 2-летний мальчик. По данному факту следственным отделом по городу Орехово-Зуево ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственной проверки.

По предварительным данным следствия, женщина оставила своего малолетнего сына без присмотра в ванной комнате, и в период ее отсутствия, ребенок уронил в душевую кабину настольную лампу, включенную в розетку, в результате чего его ударило электрическим током.

Назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

26 Августа 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1384192>